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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení 

1 2 3 4 

Formální úprava a náležitosti práce     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti a na čas     

Adekvátnost použitých metod a způsob jejich použití     

Důkladnost zpracování (jdoucí do podrobností)     

Práce s literaturou (citace, poznámky)     

Práce s prameny (využití, citace, poznámky)     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii nebo v praxi     

Dílčí připomínky a náměty: 
Diplomová práce Bc. Radky Jelínkové čítá 127 stran textu včetně seznamu použité literatury a 
pramenů. K práci je přiřazen seznam obrázků, seznam tabulek a seznam sedmi textových 
příloh, které text vhodně doplňují a instruktivně objasňují rozsah výzkumné práce. 
Práce je logicky rozdělena do deseti kapitol, které jsou prezentovány v části teoretické a 
výzkumné. V teoretické části se autorka opírá o současnou legislativu, stav a postup 
digitalizace v našich knihovnách různých typů a možnosti digitalizace knižního fondu do roku 
2020(resp. - 2025). Ve výzkumné části mapuje pomocí dotazníkové akce současný stav 
digitalizace a další možnosti použití získaných dat, zároveň z nich vyvozuje určité závěry, 
které jsou relevantní pro budoucí možné vybavení pracovišť a celkové zlepšení efektivity 



práce i služby veřejnosti. Výsledky průzkumu mohou být podnětné i pro vydávání 
strategických dokumentů a výhledu rozvoje knihoven pro budoucí léta, které má 
v kompetenci především Ministerstvo kultury ČR a Ústřední knihovnická rada. 
K formální stránce mám několik drobnějších připomínek, a to: 
1. Všechny závěrečné práce tohoto typu tradičně tiskneme jednostranně. 
2. Do obsahu zkratek zařazujeme oborové, málo frekventované nebo neznámé zkratky a 
podáváme jejich stručné vysvětlení, nebo spíše rozvedení. Nezařazujeme zkratky zcela běžné, 
obecně známé a stále používané jako atd., atp., dtto, Kč, např. a jiné.    
 
Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení: 
Autorka svoje téma zpracovala pečlivě, se zaujetím a na odpovídající úrovni.  

 
Práci doporučuji k obhajobě.  
 
 
 
V Hradci Králové 5. června 2016                                    doc. PhDr. Věra Němečková, Ph.D. 
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